
**ERRATA DE LICITAÇÃO REFERENTE AO
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 036/2023-SEMED**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALTAMIRA/PA, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** à **ATA** N° 043/2023 do PREGÃO ELETRÔNICO N.º 036/2023-SEMED, tipo Menor Preço POR LOTE, relativo ao PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º **0905001/2023/CGL/ATM**, que tem como objeto a Registro de preço para contratação de empresa para serviço de provedor de internet através de estrutura de fibra óptica, através de estrutura de rádio e instalação de pontos de internet em regime de comodato, a fim de atender às necessidades da Secretaria Municipal de Educação de Altamira, contendo a seguinte alteração:

Na descrição do item 01 do Lote 01 arrematados pela empresa F.R. PANTOJA LTDA, CNPJ n.º 22.625.015/0001-88:

onde se lê:

VALOR TOTAL
R\$ 2.488,00

Leia-se:

VALOR TOTAL
R\$ 3.282,48

Todos os demais termos contidos na referida Ata, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através dos "sites":

<https://altamira.pa.gov.br/site;>
<https://www.tcm.pa.gov.br/mural-de-licitacoes.>

Maria das Neves Morais de Azevedo
Secretaria municipal de educação

